YpasHeHue OKpYXHOCTU

g 9 Knacc




OKpY>XHOCTb — reomMmeTpuyeckasn curypa, cocrosiLias m3
BCEX TOYEeK NMNOCKOCTU, paBHOYAANIeHHbIX OT AaHHOM
TOYKW NJTIOCKOCTMN.

K C

lNyctb d — paccTossHMe OT LUeHTpa
OKPY>XHOCTMU A0 3a4aHHON TOYKHU
o A NIOCKOCTMH,

) R — paanyc OKpPY>XHOCTH

d<R d=R d>R
TouKa nexuT BHYTpU To4yka npuHaanexuT To4yKa nexuT BHE
OKPY>XHOCTU OKPY>XHOCTU OKPY>XHOCTU
R=5cm R-? R=12 c™m
0?=3c™m OK=7cm O?>?cm




OKpY>XHOCTb — reomMmeTpuyeckasn curypa, cocrosiLias m3
BCEX TOYEeK NMNOCKOCTU, paBHOYAANIeHHbIX OT AaHHOM
TOYKW NJTIOCKOCTMN.

K C

lNyctb d — paccTossHMe OT LUeHTpa
OKPY>XHOCTMU A0 3a4aHHON TOYKHU
o A NIOCKOCTMH,

) R — paanyc OKpPY>XHOCTH

d<R d=R d>R
TouKa nexuT BHYTpU To4yka npuHaanexuT To4yKa nexuT BHE
OKPY>XHOCTU OKPY>XHOCTU OKPY>XHOCTU
R=5cm R=7cCcMm R=12 c™m
OA=3c™m OK=7cm OC>12cm




YpaBHeHMe OKPYXXHOCTHU

I\

N

O (Xo, Yo) — LLeHTp
OKPYXXHOCTM,

A (X; y) - TOUK OCTM
R = OA. 0A-3'x2+ vy’

2R i
y A(x:y)
R=O0A. 0A=\f(x X+ (y -y 0
)

(x - XJ2+ (y -y0)2= R’

V




3agaum

Ne 1
3anonHUTbL Tadbnuuy no cneayroLWmUM AAHHbIM: @
KoopaunHaTthbl Paguyc
LeHTpa OKPY>XXHOCTU YpaBHeHue
OKPY>XHOCTHU OKPY>XHOCTHU
(0; 0) 7 ?
(-1; 4) 6 ?
? ? (x — 4)+ (y - 1,5f= 100
? ? (x + 12)Z+ y2 =8
? 9 (2+x)+(3-y)=?




3agaum

Ne 1
3anonHUTbL Tadbnuuy no cneayroLWmUM AAHHbIM: @
KoopaunHaTthbl Paguyc
LeHTpa OKPYXHOCTHU YpaBHeHue
OKPY>XXHOCTU OKPY>XXHOCTU
(0; 0) 7 X+y=49
(-1; 4) 6 (x + 1)Z+ (y- 4)Z= 36
(4; 1,5) 10 (x — 4)+ (y - 1,5f= 100
(-12; 0) 2 KOPHS U3 2 (x+12f+y =8
(-2; 3) 9 (2+x)%(3-y)=81




3agaum

Ne 2
BbiBecTU ypaBHeHUE OKPYXXHOCTU C LLEeHTPOM B Touke M
(-3; 4), npoxoasiien Yyepes Ha4yario KoopauHar.

[NaHo:
M (-3; 4) — ueHTp
OKPYXXHOCTH

O (0; 0) - TouKa (5 . yy'4 (y - = R
OKPYXHOCTU 2 2 5
(Q-(-3))+(0-4)=R

R=25 ,
OTBeT: (x+3)+(y - 4) =

- r

Ecnu packpbITb CKOOKM U NpuUBeCcTU NOAOOHbLIe cnaraemsble,
TO NONy4uM criegyiollee ypaBHeHNEe OKPY>XHOCTMU:

x2+ y2+ 6x -8y =0



Pewuntb

Ne 959 (ycTHO), 960 (6), 961 (A, B, D), 962,
964, 966 (a)

[lomallHee 3agaHuve

M. 91 Ne 965, 966 (6, B, r), 968



